

ЧТО СКАЖЕТ СОЮЗ МЕТАЛЛИСТОВ?

Вопрос о профтехнической библиотеке, затронутый г. Лончинским (в Социальной № 180) нельзя обойти молчанием.

Такую библиотеку лучше всего открыть в Рабочем клубе: окрепнет общая связь и дружнее пойдет массовая просветительная работа.

Т. Лончинский не ошибся: его статья, прочитанная на общем собрании рабочих мехмастерской УЗУ, произвела сильное впечатление.

При правильной постановке дела рабочие, наверное не откажутся быть членами такой библиотеки.

Пусть этот вопрос разрешит Союз металлистов. Рабочий.

НЕ УСТУПАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ СПЕНУЛЯНТАМ!

Рабочим мехмастерской УЗУ предложили 6 облигаций 6% займа; их не хватает; приносят новых и в результате—куплено 23 облигации на 25 чел. рабочих.

Купили ли облигации вы, товарищи Госкомцы?

В деле рабочего займа стесняться стыдно! Рабочий.

У ПОЖАРНИКОВ.

В воскресенье 19-го августа состоялся розыгрыш лотереи Курганск. Добровольной Пожарной Дружины

К 12 часам дня зал был полон публики, преимущественно рабочих.

В комиссии по розыгрышу присутствовали: от профсоюзов г. Артамонов, от милиции г. Емельховский, от союза коммунальщиков г. Филиппов.

Главные выигрыши достались: 1) Серебрян. столовый прибор на № 1152 (книжка была выдана инспектору).

2) Самовар—сотруднику Центр. Пождепо Крапивину.

3) Стенные часы кузнецу Центр. Пождепо Станкевича. 4) Медный большой поднос—рабочему мельницы б. Смокина.

Характерно, что Крапивин только что отделился от отца и не имел своего самовара, и в этом самом ему помогло счастье и теперь он имеет удовольствие пить чай из своего самовара.

Пожарные добровольцы—воздухофлоту.

В воскресенье 9 сентября дружина устраивает „день воздухофлота.“

Предположено: днем сбор по городу с оркестром музыки, вечером в театре концерт балет и танцы, в саду последнее гулянье.

На будущей неделе, пожарными профессионалами и дружинниками, предполагается устройство в цирке представление в пользу воздухофлота. В программу входят: от дружины 3 пары французской борьбы, детский балет, от профессионалов детский балет, от профессионалов силач—борец пожарный, и надо полагать, что администрация цирка не откажет в участии своих артистических сил.

У ЮНЫХ СПОРТСМЕНОВ.

Больше внимания спорту!

Весной 1920 года пролетарская молодежь г. Кургана была призвана для прохождения допризывной военной подготовки и спорта.

В короткое время молодежь увлеклась им и поняла ту огромную важность в физическом развитии, которую он имеет.

Занимался спортом под руководством опытных инструкторов, молодежь быстро усвоила технику всех видов спорта и спустя короткое время можно было любоваться юными спортсменами, как они выступая на первом состязании давали уже приличные результаты.

В последствии из этих „неоперившихся едоклов“ выковались отважные, сильные спортсмены, стяжавшие славу на уездных, губернских и окружных олимпиадах. Некоторые из них добровольно пожелали в окружную школу инструкторов физкультуры для получения специального образования.

Так процветал спорт в дни тяжелых переживаний и борьбы с буржуазными странами и в то вре-

мя, когда совершенно не имелось средств для приобретения необходимых снарядов и спорт-костюмов. Когда молодежь приходила в спортклуб полуголодная, истощенная вследствие голода.

Теперь же, когда Советская Россия закрепила за собой, завоеванные ею права, когда все население ее занялось мирным трудом и материальное положение стало улучшаться, спорт должен-бы подняться на большую высоту, но у нас наблюдается обратное явление.

Нынешним летом занятия спортом не производится совершенно и работа по физкультуре заглохла. В течение всего лета было только одно показательное спорт-выступление, да и то прошло слабо.

Там негодится. Нужно дать молодежи возможность заниматься спортом. Нужно поощрять ее отвлечение в спорту.

Довольно бездействовать. Побольше внимания спорту. Только «в здоровом теле—здоровый дух».

Спортсмен,

Розыгрыш первенств города

3 сентября на гарнизонной спортплощадке состоялся розыгрыш первенств города: по легкой атлетике между спортсменами города и по футболу между 1-й и 2-й городскими футбольными командами и 1-й и 2-й жел. дор. командами.

Розыгрыш начался с 3х часов дня при большом стечении публики. Первыми разыгрывались первенства по легкой атлетике:

В беге на спринтерскую (короткую) дистанцию 100 метров, без особых усилий, первенство занял молодой бегун—Конев, с результатом 11,6 секунд, 2-е место занял т. Таксияк.

В метаниях (диск, ядро) при сильном соперничестве, первенство оказалось за Кайгородовым, с результатом: диск—32 мет. 60 см., ядро—9 мет. 29 ст., 2-е место занял т. Дзятко и 3-е место—т. Конев. Занявшим первенства, от Укомола были присуждены призы—спорткостюмы.

После этого приступили к розыгрышу первенства по футболу, которое в горячей схватке с более сильными командами заняла 2-я жел. дорожная команда, за что получила приз—футбольный мяч. 2-е место в общем первенстве заняла 1-я жел. дорожная команда, полу-

чив приза—5 спорт-костюмов (трусички.)

Так прошло первое, в течение нынешнего летнего сезона, спортивное состязание.

Довольно слабые результаты состязания свидетельствуют о совершенном отсутствии тренировок и надо полагать, что делается это не по вине спортсменов, а скорее всего по бездеятельности тех органов управления, в число обязанностей которых входят и заботы о молодежи и о ее физическом развитии через спорт.

Розданные победителям состязания призы, послужат поощрением в дальнейших занятиях спортом, но этого еще недостаточно, т. к. спортсменам нужно обязательно дать возможность тренироваться, чтоб на каждом новом состязании они показали не худшие результаты, чем на предыдущем, а наоборот, ставили-бы новые рекорды. Для этого им нужно предоставить хорошо оборудованные спортивные клубы и площадки и необходимые спортивные снаряды.

Только таким путем мы добьемся того, что хотим получить от спорта и только через это наша молодежь будет сильная и здоровая телом.

Рабкор К-й.

Ты подписался на газ. „Уральский Рабочий“?